

Μπενέτος Σπύρου – Νησιώτικη Ανατροπή και Δημήτρης Γρηγοριάδης – Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος Ρόδου, αποκαλύπτονται! Τα συγκοινωνούντα δοχεία ξαναχτύπησαν, αλλά ξέχασαν να σβήσουν τα ίχνη της κουτοπονηριάς τους

20 Μαΐου 2021



Απάντηση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου σε Δελτίο Τύπου του επικεφαλής της Νησιώτικης Ανατροπής Μπενέτου Σπύρου και σε εκείνους που του γράφουν – υπαγορεύουν τις ανακοινώσεις του:

Χαιρόμαστε πολύ που το σύστημα των συγκοινωνούντων δοχείων αποκαλύπτεται τόσο γρήγορα και με τρόπο τόσο κωμικό.

Λίγες μόνο μέρες μετά την αήθη, άθλια και παντελώς ανερμάτιστη επίθεση του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος Ρόδου εναντίον της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για το Φράγμα Γαδουρά και αφού δεν βρήκαν ούτε μια λέξη να ψελλίσουν μετά από την συνέντευξη Τύπου του Περιφερειάρχη κ. Γιώργου Χατζημάρκου, που τους εξέθεσε ανεπανόρθωτα στα μάτια της κοινής γνώμης και αποκάλυψε τα ψεύδη των επιχειρημάτων τους, την δολιότητα και την χυδαιότητα των κινήτρων τους, τα ίδια πρόσωπα βρήκαν την ευκαιρία να ξαναεπιτεθούν, εκμεταλλευόμενοι τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Μόνο που, δυστυχώς γι αυτούς, ο υπερβάλλον ... ενθουσιασμός τους έκανε απρόσεχτους, τόσο που να αφήσουν την ίδια ηλεκτρονική υπογραφή στο e-mail αποστολής του σημερινού Δελτίου Τύπου τους! Αποκαλύπτονται έτσι, για δεύτερη φορά μέσα σε λίγες μόνο μέρες, η λειτουργία των συγκοινωνούντων δοχείων και τα κίνητρα με τα οποία τα συγκεκριμένα πρόσωπα λειτουργούν.

Επί της ουσίας, δύο μόνο παρατηρήσεις.

Η πρώτη: Όσο κι αν προσπαθούν, είναι πολύ δύσκολο να ξεπλυθούν οι τύψεις από τα 28 χρόνια εξυπηρέτησης ενός δόλιου και φάυλου συστήματος εξουσίας που έφερε τον τόπο στην σημερινή εφιαλτική κατάσταση. Η Περιφερειακή αρχή δεν σκοπεύει να τους δώσει το άλλοθι που αναζητούν, ούτε θα γίνει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου η δική τους κολυμβήθρα του Σιλβάμ. Είναι πολύ βαριά η πολιτική ευθύνη του παρελθόντος, για να ελπίζουν ότι θα απαλλαγούν από αυτή με ψευδεπίγραφα λιβελογραφήματα κατά της Περιφερειακής αρχής.

Η δεύτερη: Πολύ στρεβλή τελικά η αντίληψή τους περί Δημοκρατίας. Αυτοί που ζητούν προστασία από το Προεδρείο του Περιφερειακού Συμβουλίου, παραβλέπουν σκοπίμως ότι εκείνος που ζήτησε πολλάκις προστασία από τους τραμπουκισμούς του Μπενέτου Σπύρου, ήταν ο Περιφερειάρχης, στην προσπάθειά του επί 15 λεπτά να πάρει το λόγο από τον έξαλλο και εκτός ελέγχου επικεφαλής της Νησιώτικης Ανατροπής. Προφανώς έτσι αντιλαμβάνονται τη Δημοκρατία εκείνοι που επί δεκαετίες ασέλησαν στο όνομά της.